BK S:t Erik
Mandagsbridgen HCP/Scratch 2020-10-05

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 76 328.1 62.13  Ulla Séderlind - Katarina Befrits 89598 51721 BK S:tErik
2 73 3229 61.15  Anita Deckel - Sigbritt Israelson 43447 33947 BK S:tErik
3 2 313.2 59.31 Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:t Erik
4 11 293.4 55.57 Eva Uddling - Gunilla Arvidsson 90780 16565 BK S:tErik
5 77 287.1  54.38 Nils Ahlén - Birgitta Alandh 3946 1908 BK S:t Erik - BK Tva Ess
6 78 285.5 54.07  Anki Landarv - Arija Stromberg 65028 84795 BK S:t Erik
7 75 285.5 54.07 Johan Séfsten - Anders Bjorkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
8 9 285.0 53.99  Ann-Britt Carlén - Ake Falkunge 88227 9025 BK S:tErik
9 69 283.1  53.62 Wiktor Raldow - Albert Feldman 59046 9277  IK Makkabi - BK S:t Erik
10 5 281.9 53.40 Johnny Ostberg - Fredrik Kronmarker 2051 65448 Gavle BK - BK S:t Erik
11 4 281.9 53.39 Ulla Selander - Lennart Jansson 61726 55632 BK S:t Erik
12 79 272.2 51.56 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
13 7 269.2 50.98 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778  Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
14 80 254.7 48.23  Barbara Lane - Sidney Hage 52559 51646 BK S:tErik
15 3 246.9 46.76  Eva Abragi - Inger Gerle 61565 39792 BK S:tErik
16 1 243.0  46.03 Anders Spjuth - Birger Bogstag 15032 53063 BK S:t Erik
17 10 239.7 45.39  Christine Claesson - Helena Nilsson 17500 56877 SEB Bridge - BK S:t Erik
18 71 231.3 43.81 Anneliese Schapira - Olle Fahlén 16854 30826 IK Makkabi - BK S:t Erik
19 12 231.0 43.75 Paul Grengel - Peter Bengtsson 47220 52827 BK S:tErik
20 72 225.2 42.65 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
21 70 224.5 4252  Ake Sjoberg - Margareta Sjoberg 9207 24704 BK S:tErik
22 8 220.8  41.82  Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
23 74 216.8 41.07  Henrik Almkvist - Gertrud Bagstam 93473 37486 BK S:tErik
24 6 2131 40.35 Ola Rimstedt - Anne-Marie Lundberg 88183 80422 Harplinge BK - Djursholms GKBK
1 4 86542 Basta kontrakt 2 49862 Basta kontrakt 3 493 Basta kontrakt
Nord v EK6 4v S =420 Ost v KKn2 44 O =-420 Syd vD3 3v V =-140
Ingen ¢ Kn2 NS ¢+ E7642 ov + Kn1075
#D106 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #K9762 & ¢ v & NT
4103 4 ED97 N 105 9 7 6 4 EK103 4 DKn54 N287 24 4D1062 &7 N66 477
vD32 v 875 S 105 107 6 v6 v 8543 S28724 v 107642 vK95 S 66 46 6
¢ D109843 ¢ E76 037354 ¢ K103 ¢ Kn5 O 104 5 107 ¢ 62 ¢ EK843 O76 96 6
#EKn #9082 V373586 #EKn872 #KD6 V 104 5 107 #85 #EDKn10 V769586
& KKn a7 & EKKn854
v Kn1094 vED1097 v EKn8
+ K5 + D98 + D9
#K7543 210543 *43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 8 INV-3 a2 150 220 0.0|71 10 34 V-1 «9 50 220 00|80 1 3vV-2 49 200 220 0.0
71 10 24 S+1 aT 110 200 20| 2 79 3a V= a2 -140 200 20|75 6 24 S= v2 110 200 2.0
9 72 3¢ V-2 vA 100 170 50|80 1 INV+2 46 -150 180 4.0|73 8 3¢ O-1 s A 100 18.0 4.0
80 1 3¢V-2 *Q 100 170 50| 3 78 34 O+1 &4 -170 12.0 10.0| 9 72 34 S-1 28 -50 130 9.0
69 12 3¢ V-1 vA 50 140 80| 4 77 24 O+2 ¢Q -170 12.0 10.0|11 70 34 S-1 +6 -50 13.0 9.0
75 6 Pass 12.0 10.0| 9 72 24 O+2 +8 -170 12.0 10.0|69 12 34 S-1 +6 -50 130 9.0
3 78 INS-1 +4 -50 8.0 14.0(69 12 34 O+1 8 -170 12.0 10.0|71 10 24 S-1 +6 -50 130 9.0
4 77 3¢ S-1 vA -50 8.0 14.0|73 8 24 V+2 9 -170 120 10.0| 2 79 24 S-2 8 -100 6.0 16.0
11 70 34 N-1 ¢ A -50 8.0 14.0| 5 76 44 V= ¢ A -420 40 18.0| 3 78 44 S-2 +6 -100 6.0 16.0
5 76 INN-2 49 -100 40 18.0|74 7 44 V= «9 -420 40 18.0| 5 76 24 S-2 +6 -100 6.0 16.0
74 7 3¢ V= vA -110 20 20.0|75 6 44 V= a2 -420 40 18.0| 4 77 34DS-2 +6 -300 1.0 21.0
2 79 INO+2 &K -150 0.0 22.0|{11 70 44 O+1 8 -450 0.0 22.0|74 7 34DS-2 2 -300 1.0 210
4  EKn102 Bésta kontrakt 5 41054 Bésta kontrakt 6 & K32 Bésta kontrakt
Vast vE8 7NT N =2220 Nord v KKn104 2NTOD-1100 |Ost v K2 5¢ SD-3-500
Alla + EK1083 NS + K642 ov ¢ ED742
+D8 & ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT
« KD6 4083 N 13137 1213 4 K9 4 E83 N586 86 4Knl10654 #ED N483 46
vDKn9532 vK1074 S 13137 1213 vED92 v853 S 586 86 vEKn984 v765 S 48346
¢ DKn +974 000610 ¢ Kn8 ¢ E103 085757 +10 +95 09 4 109 6
%32 #K105 VO0OO0OG610 #D9842 #Kn1075 V85757 *E6 «D108752 V 9 4 109 6
4754 & DKn762 4987
v6 v76 vD103
¢ 652 + D975 + KKn863
#EKN9764 *K6 *94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 76 3vyDV-3 +¢A 800 21.0 10|72 11 24 S= 8 110 220 0.0|12 71 3¢ S= *A 110 21.0 1.0
75 8 3vyDV-3 +A 800 210 10| 4 78 3#V-1 aT 50 180 40|74 9 3¢ S= aJ 110 21.0 1.0
1 7 3NN+2 49 660 180 40| 5 77 3aV-1 a4 50 180 40| 5 77 INN= &5 90 16.0 6.0
12 71 5¢ N+1 vK 620 160 6.0|75 8 INO-1 a2 50 180 40| 6 76 INN= 8 90 16.0 6.0
74 9 3NN= v7 600 140 80| 6 76 INO= a2 -90 120 10.0(72 11 INN= aA 90 16.0 6.0
72 11 34 N+2 v9 200 12.0 10.0|10 73 INO= a2 90 120 100 1 7 3¢ S-1 *2 -50 9.0 13.0
10 73 3¢ N+4  vK 190 10.0 12.0|12 71 2# V= a4 -90 120 10.0( 4 78 INN-1 *2 -50 9.0 13.0
3 79 4¢ N+2 v7 170 6.0 16.0| 1 7 3¢ S-1 »2 -100 6.0 16.0|10 73 INN-1 &7 -50 9.0 13.0
5 77 4¢ N+2 vK 170 6.0 16.0|70 69 34 S-1 *2 -100 6.0 16.0|70 69 3¢ S-1 *A -50 9.0 13.0
70 69 3¢ N+3 v3 170 6.0 16.0|74 9 INS-1 *2 -100 6.0 16.0| 3 79 4¢ N-2 +5 -100 4.0 18.0
4 78 2v V-1 ¢ A 100 10 210 3 79 3sV= vT -110 20 20.0|75 8 24 V= a2 -110 2.0 20.0
80 2 2vV-1 ¢ A 100 10 210(80 2 INO+1 46 -120 0.0 220|800 2 2vV+1 ¢ A -140 0.0 22.0
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7 482 Basta kontrakt 8 4 Kn52 Basta kontrakt 9 4 K42 Basta kontrakt
Syd v KKn9643 24 V =-110 Vast v 10986 2¢ O =-90 Nord v E654 ANT N =430
Alla +E Ingen 492 ov + EK2
#D1053 & ¢ v & NT #Kn532 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
« EKn9 « K764 N55755 410974 KD N7 56 66 « D103 « EKn87 N 7 119 8 10
v- v ED852 S557565 vKDKn73 ¢2 S6 5666 v 102 v Kn983 S7 98809
¢ Kn983 + K64 0886 87 ¢ Knl10 ¢ K87653 06 86 77 +Kn1065 ¢3 06 2 35 2
#Kn98764 %2 V 886 87 £98 #ED106 V676867 #DKn63 #9752 V62453
4 D1053 » E863 # 965
v 107 vE54 vKD7
+D10752 ¢+ ED4 + D9874
#EK *K74 »84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 74 3NO-2 ¢+5 200 210 10| 2 8 3¢ 0-1 s A 50 210 10| 4 79 3NS+1 43 430 19.0 3.0
69 72 3NO-2 vT 200 21.0 10|73 12 2¢v V-1 a2 50 21.0 10| 6 77 3NN+1 v3 430 19.0 3.0
75 10 2v N+1 »2 140 180 40| 5 78 2¢ O= v4 90 180 4.0| 7 76 3NN+1 v8 430 19.0 3.0
2 8 2vN= *2 110 130 90| 1 9 3¢0= vA -110 10.0 12.0(69 72 3NN+1 v8 430 19.0 3.0
4 79 2v N= »2 110 13.0 9.0| 4 79 2¢ O+1 YA -110 10.0 1201 1 9 3NN= 48 400 7.0 15.0
5 78 2¢v N= »2 110 13.0 9.0| 7 76 2¢ O+1 46 -110 100 12.0| 2 8 3NN= a7 400 7.0 15.0
73 12 2v N= *2 110 13.0 9.0(11 74 2¢ O+1 v4 -110 10.0 12.0| 5 78 3NN= a7 400 7.0 15.0
1 9 3aV-1 ¢A 100 8.0 14.0|69 72 3¢ O= aA -110 10.0 12.0|11 74 3NN= v8 400 7.0 15.0
71 70 2v N-1 a4 -100 5.0 17.0|75 10 3¢ O= ¢4 -110 10.0 12.0|71 70 3NN= v3 400 7.0 15.0
80 3 2vN-1 *2 -100 50 17.0|80 3 2¢ O+1 43 -110 10.0 12.0|73 12 3NN= 48 400 7.0 15.0
6 77 4v N-2 »2 -200 2.0 20.0|71 70 2NS-4 vQ -200 2.0 20.0|75 10 3NN= a7 400 7.0 15.0
7 76 4vyDN-2 &2 -500 0.0 22.0| 6 77 2¢DO+1 v4 -280 0.0 22.0|80 3 3NN= 8 400 7.0 15.0
10 & EK92 Basta kontrakt 11 » EK6 Basta kontrakt 12 aD4 Basta kontrakt
Ost v 10987 2NT O =-120 Syd v 10952 54 S =450 Vast v E83 2NT N =120
Alla + Kn954 Ingen +3 NS + E98
*4 & ¢ v & NT #EDKnN52 & ¢ v & NT #D10982 & ¢ v & NT
4 Kn106 4 D53 N4 45505 4987 32 N 115 7 118 & K92 « EKn105 N8 6 6 68
vD v EK53 S445565 vKn873  vKD4 S 115 7 118 vD1092 v765 S 86 6 6 8
410832 ¢ ED6 09 987 8 ¢ EKKn10 ¢ D9765 028512 ¢ KKn102 ¢ D74 0577765
#K7652 #»E98 V99878 84 #1063 V28512 #65 &K73 V57675
4874 4 DKn1054 #8763
v Kn642 vE6 v KKn4
* K7 ¢ 842 4653
#DKn103 *K97 #EKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 3NV-2 s A 200 200 20|72 71 44 S+2 ¢+ K 480 210 10| 1 11 INS+2 v2 150 17.0 5.0
2 10 3NV-2 aA 200 200 20|80 4 44 S+2 ¢ A 480 21.0 10| 3 9 INN+2 aT 150 17.0 5.0
579 3NV-2 s A 200 200 20| 5 79 3NS+2 v3 460 180 40| 5 79 INN+2 L} 150 170 5.0
6 78 3NO-1 v2 100 11.0 11.0| 7 77 44 S+l »8 450 150 7.0 6 78 INN+2 v7 150 17.0 5.0
7 77 2NO-1 a4 100 11.0 11.0| 8 76 44 S+1 ¢ A 450 150 7.0| 7 77 INN+2 &3 150 17.0 5.0
8 76 3NV-1 a2 100 11.0 11.0(12 75 34 S+3 ¢ A 230 12.0 10.0(70 73 1INN+2 L} 150 170 5.0
72 71 3NO-1 *Q 100 11.0 11.0| 1 11 24 S+3 ¢ A 200 8.0 14.0| 2 10 INN+1 v7 120 8.0 14.0
74 69 3NV-1 aA 100 11.0 11.0| 6 78 34 S+2 ¢A 200 8.0 14.0|74 69 INS+1 v9 120 8.0 14.0
80 4 3NV-1 s A 100 11.0 11.0(70 73 24 S+3 ¢ A 200 8.0 14.0|80 4 INS+1 v9 120 8.0 14.0
70 73 1v S= a) 80 40 18.0| 2 10 2# N+3 vK 150 3.0 19.0| 8 76 2& N+1 v7 110 4.0 18.0
12 75 2NO+2  #Q -180 2.0 20.0|74 69 3# N +2 +5 150 3.0 19.0|72 71 2# N= v8 90 2.0 20.0
3 9 3NO= *Q -600 0.0 220| 3 9 2NN= ¢+5 120 0.0 22.0|12 75 24 O= &A -110 0.0 22.0
13 & Kn4 Bésta kontrakt 14 & K8543 Bésta kontrakt 15 & Kn3 Bésta kontrakt
Nord v DKn3 3« N =110 Ost v KKn854 3v S =140 Syd vE9732 2NTV =-120
Alla 49763 Ingen +9 NS + KKn6
#D532 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
«D9 487653 N9 5767 41096 & EKn2 N57 985 4 E876 &KD4 N7 6 655
v542 vE108 S95767 v73 vD102 S57985 v 854 v DKn106 S766565
¢ K842 ¢ EKN105 047576 ¢+ D102 ¢ Kn765 076 357 ¢ED 497532 06 7778
&#EKNn94 #8 V47576 #EKDKN10 %642 V761357 £#D1062 &K V6777T7S38
&« EK102 D7 410952
v K976 v E96 vK
+D + EK843 + 1084
+K1076 853 »Kn8754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
73 72 1v S+2 +4 140 220 00| 4 10 3v N= »2 140 220 00| 7 78 34 V-2 vA 100 200 2.0
2 12 INS+1 4Q 120 190 3.0| 9 76 24 N= *6 110 200 20|69 1 3NO-2 *4 100 20.0 2.0
71 74 INS+1 «Q 120 190 3.0(80 5 3#V-2 +9 100 180 4.0(75 70 24 V-2 v2 100 200 2.0
6 79 24 O-1 ¢Q 100 16.0 6.0(73 72 2NV-1 43 50 16,0 6.0| 2 12 3NV-1 v2 50 140 8.0
75 70 INS= *Q 90 140 80| 2 12 34 N-1 *2 -50 110 110( 3 11 2¢ O-1 vK 50 140 8.0
8 77 1v S= +4 80 120 100| 3 11 INS-1 A -50 110 11.0(73 72 34 V-1 vA 50 140 8.0
3 11 INN-1 48 -100 6.0 16.0|69 1 4v N-1 *6 -50 110 110 8 77 1v N-1 &K -100 10.0 12.0
4 10 2#S-1 v5 -100 6.0 16.0|75 70 34 N-1 *2 -50 11.0 11.0| 4 10 2NV= v2 -120 7.0 15.0
7 78 INN-1 a8 -100 6.0 16.0| 6 79 4y N-2 »2 -100 40 180| 6 79 INO+1 vK -120 7.0 15.0
9 76 INS-1 +4 -100 6.0 16.0| 7 78 3¢ S-2 &T -100 40 18.0|71 74 INO+2 &5 -150 4.0 18.0
69 1 INN-1 8 -100 6.0 16.0| 8 77 34 N-2 5 -100 40 18.0|80 5 2v N-2 &K -200 2.0 20.0
80 5 34DS-1 v2 -200 0.0 220|71 74 3NO= ¢+ K -400 0.0 220| 9 76 3NV= v2 -400 0.0 22.0
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16 4 D64 Basta kontrakt 17 4 K765 Basta kontrakt 18 s E4 Basta kontrakt
Vast v KD9542 44 N =420 Nord v 65 INTN =90 Ost v ED9732 4¢ O =-130
ov *7 Ingen + KD9 NS + 986
*K64 & ¢ v & NT *K762 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT
432 &« KKn7 N 6 7 10107 4 EKNn432 49 N7 6577 4908532 4D N3 3665
vKn73 vE10 S 6 7 10107 v Kn97 v K1042 S76577 v4 v K1085 S336675
+ KD986 ¢ Kn4 076 335 +85 ¢EKN1073 O 6 7 7 5 6 ¢+ K7 ¢ EKn432 O 10106 7 8
#872 #DKn10953 V 7 6 3 3 5 #E105 #Kn84 V67756 #KKn852 &E64 V 10106 7 8
»« E10985 « D108 « KKn1076
v 86 v ED83 v Kn6
+ E10532 ¢ 642 + D105
*E »D93 #1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 54DO-4 ¢A 1100 220 00| 8 78 INN+1 49 120 220 00| 4 12 2NO-2 vJ] 100 21.0 1.0
5 11 4v N+1 vA 450 200 20|80 6 24 V-2 v6 100 200 20|80 6 3NO-2 v] 100 21.0 1.0
3 69 4v N= *Q 420 160 60| 1 71 INN= 49 90 170 5.0|72 75 2NO-1 &T 50 180 4.0
8 78 4y N= +J 420 16,0 6.0 5 11 INN= +J 90 170 50| 1 71 3vN-1 +Q -100 14.0 8.0
80 6 4vy N= *Q 420 16,0 6.0 3 69 INO-1 v8 50 140 80| 7 79 2¢v N-1 +Q -100 14.0 8.0
1 71 34 S+1 »8 170 10.0 12.0|70 2 Pass 11.0 11.0( 8 78 2v N-1 4Q -100 14.0 8.0
70 2 2v N+2 *Q 170 10.0 12.0(72 75 Pass 11.0 110 5 11 2NO+1 vJ] -150 10.0 12.0
74 73 2v N +2 *0Q 170 10.0 120 9 77 3# N-1 49 -50 7.0 150| 9 77 3v N-2 +Q -200 8.0 14.0
9 77 2v N+1 *0Q 140 6.0 16.0|74 73 INN-1 49 -50 7.0 15.0| 3 69 34 S-3 ¢+ K -300 5.0 17.0
7 79 24 S-1 8 -50 3.0 19.0|10 76 INO= v8 -90 40 18.0|74 73 3v N-3 ¢ A -300 5.0 17.0
10 76 44 S-1 »8 -50 3.0 190| 4 12 INO+2 v8 -150 20 20.0|70 2 2NS-4 »2 -400 2.0 20.0
72 75 3 0= a A -110 0.0 22.0| 7 79 INDO= 43 -180 0.0 22.0{10 76 3NO +1 v] -430 0.0 22.0
19 4 K743 Basta kontrakt 20 4 Kn109 Basta kontrakt 21 4942 Basta kontrakt
Syd v2 44 S =420 Vast v K6 ANT V =-630 Nord v EKn63 34 O =-140
oV ¢ EKn42 Alla + D10643 NS + Kn10762
#E853 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
410965 4E2 N 109 7 109 D876 #E N2 3233 «KD8 4 EKnNn53 N3 7 434
vD853 vKKn76 S99 7 109 v 1043 vED72 S23233 vK1095 vDA42 S37 434
41063 4985 033634 +8 ¢ EKn9752 O 1010101010 ¢+ E9 ¢+ K O 105 9 9 8
#109 #KD62 V 336 34 #EKD82 &Kn5 V 1010101010 D732 #Knl10985 V 105 9 9 8
& DKn8 & K5432 21076
vE1094 v Kn985 v 87
+ KD7 + K + D8543
+Kn74 #1043 »EK6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 72 3NS= v5 400 16.0 6.0|75 74 5v O-2 *3 200 220 00| 9 78 54 0-2 +3 100 21.0 1.0
4 70 3NS= +6 400 160 6.0| 2 72 3¢ O= *2 -110 200 20|11 76 3NV-2 49 100 21.0 1.0
569 3NS= +3 400 160 60| 4 70 3NO= a2 -600 13.0 90| 6 12 54 0-1 +3 50 170 5.0
8 79 3NS= &5 400 16,0 6.0| 5 69 3NO= a2 -600 13.0 9.0(75 74 3NV-1 2 50 17.0 5.0
9 78 3NS= a5 400 160 6.0| 6 12 3NO= +K -600 13.0 9.0| 5 69 INV= 2 -90 13.0 9.0
10 77 3NS= &T 400 160 60| 9 78 3NO= v8 -600 13.0 9.0(80 7 INV= +J -90 13.0 9.0
11 76 3NS= 46 400 16,0 6.0|11 76 3NO= 3 -600 13.0 9.0|10 77 34 O= &A -140 10.0 12.0
6 12 2N S+1 v5 150 7.0 15071 3 3NV= +3 -600 13.0 9.0|71 3 24 O+2 &K -170 8.0 14.0
71 3 INS+2 46 150 70 15073 1 4v 0= &3 -620 6.0 16.0| 2 72 3NV +1 49 -430 3.0 19.0
73 1 3NN-1 v6 -50 20 20.0| 8 79 3NO+1 v5 -630 40 180 4 70 3NV +1 49 -430 3.0 19.0
75 74 3NS-1 +3 -50 2.0 20.0{10 77 3NO+2 42 -660 1.0 21.0( 8 79 3NV +1 v3 -430 3.0 19.0
80 7 3¢S-1 v5 -50 20 20.0|80 7 3NO+2 v5 -660 1.0 21073 1 3NV+1 +6 -430 3.0 19.0
22 47643 Bésta kontrakt 23 4 E9 Bésta kontrakt 24 4 E762 Bésta kontrakt
Ost v53 ANT O =-630 Syd v EDKn85 2NT S =120 Vast v K9 3NT N =400
ov + Kn106 Alla + 875 Ingen + DKn7
#KKn54 & ¢ v & NT #K95 & ¢ v & NT #E654 & ¢ v & NT
s K2 4« EKn98 N3 4343 4 K6532 4 Knl074 N7 48438 454 4 D1083 N8 8899
v1092 vEKn84 S34343 v 963 v2 S7 4848 v8543 vD107 S 888909
+ D93 ¢ EK7 O 109 109 10 ¢ K109 ¢ EDKn3 06 8585 ¢E102 ¢ K943 O4 4 4 4 4
#ED983 #102 vV 109 109 9 82 #DKn106 V68585 #KKn83 #97 V55444
D105 D8 & KKn9
vKD76 vK1074 v EKn62
¢ 8542 ¢ 642 + 865
*76 #E743 +D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 73 3NO-1 vK 100 220 00| 6 70 4v N= *J 620 220 0.0(11 77 3NN+1 +3 430 21.0 1.0
11 77 3NO= v6 -600 19.0 3.0| 5 71 2v N+1 *0Q 140 170 50|72 4 3NS+1 2 430 21.0 1.0
74 2 3NO= +4 -600 19.0 3.0| 7 69 3v N= 3 140 170 50| 5 71 3NN= 2 400 17.0 5.0
175 3NO+1 2 -630 9.0 13.0| 9 79 3v N= *Q 140 170 50| 9 79 3NS= *3 400 17.0 5.0
5 71 3NO+1 vK -630 9.0 13.0|11 77 2v N+1 aJ 140 170 5.0(10 78 INS+3 &3 180 140 8.0
6 70 3NO+1 *4 -630 9.0 13.0|10 78 2v N= ¢ A 110 11.0 11.0|( 6 70 INN+2 3 150 10.0 12.0
7 69 3NO+1 vK -630 9.0 13.0|80 8 2v N= *Q 110 11.0 11.0| 7 69 INS+2 2 150 10.0 12.0
9 79 3NO+1 vK -630 9.0 13.0|12 76 3v N-1 ) -100 6.0 16.0|/80 8 INS+2 2 150 10.0 12.0
10 78 3NO +1 v7 -630 9.0 13.0|72 4 3v N-1 a] -100 6.0 16.0| 3 73 INS+1 &3 120 6.0 16.0
12 76 3NO +1 v7 -630 9.0 13.0|74 2 3v N-1 aJ -100 6.0 16.0| 1 75 3NN-1 *9 -50 2.0 20.0
80 8 3NO+1 vK -630 9.0 13.0| 1 75 4v N-2 *Q -200 10 21.0(12 76 3NN-1 ¢4 -50 2.0 20.0
72 4 3NO+2 vK -660 0.0 22.0| 3 73 4v N-2 *Q -200 10 21074 2 3NN-1 v8 -50 2.0 20.0
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